MEXx20

GRAVITY DESK

Rame biurka nalezy ustawic w docelowym mie jscu,
poniewaz po zmontowaniu nie kbedzie mozna zmienic
jeJ potozenia. Wymagona wytrzymatosc pocitogi to
600 ka/ punkt,

Desk frame should be put at the desired place,
as It will be impossible to move it after assembly,
Required floor strength is 600 kg/ spot

Gestell des Schreibtischs soll am Zielort platziert
werden, da es nach der Montage nicht umgestellt
werden kann, Erforderliche Bodenfestigkeit ist
600 kg/ Punkt,

Il est nécessaire de poser le cadre du bureau
S liew de destination finale cor une fois
monté, il sera impossible de changer sa position.
Lo résistance exigée du plancher est de

600 ka/point,

[

.mdd

|
e e
—
N—
_



AutoCAD SHX Text
600kg

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
M12x30

AutoCAD SHX Text
M12x25

AutoCAD SHX Text
M12

AutoCAD SHX Text
M6x45

AutoCAD SHX Text
M6x20

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6




AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
1




AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1




AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
40Nm




AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
40Nm

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2




AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3


[ LISTWA ZASIAVACA

/~ ZASLEPKA

Goti

WK 6ST1813 — \

PRIEWOD SPIRALNY STEROWNIK-PANEL /

/ /e RO~
ey~ | / AMEL PRO

o~ PRZEWOD SPIRALNY

L PR7EWGD SPIRALNY STEROWNIK-PANFL



AutoCAD SHX Text
G




AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
H




AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
6




AutoCAD SHX Text
J


Weyk europejski
Wk UK

Wk USA

Przewdd rozeiety

Nr PL EN FR DE
Listwa zasilajgca Power strip Bloc prises Steckdosenleiste
Zaslepka Plug Cache-trou Abdeckkappe
Wtyk GTS1813 GTS1813 pin Connecteur GTS1813 Stecker GTS1813
Przewdd spiralny Spiral wire Cordon spiralé Spiralkabel

Puszka nascienna

Wall-mounted box

Boite murale

Verbindungsdose

Sterownik-panel

Controller-panel

Contrdéleur-le panneau

Steuerungspanel

o leNjo|o|a o]

Panel PRO PRO panel Panel PRO Steuerungspanel PRO
Zasilacz Power supply unit Alimentation électrique| Netzteil
Silnik Motor Moteur Motor




RODZAJE URZADZEN

STEROWNIK MODUt BLUETOOTH

PANEL PODSTAWOWY PANEL PRO

SCHEMAT PODtACZENIA URZADZEN

Sterownik — Modut Bluetooth — Panel PRO Sterownik — Modut Bluetooth — Panel podstawowy



AVAILABLE DEVICES

CONTROLLER BLUETOOTH MODULE

BASIC PANEL PRO PANEL

DEVICES CONNECTION DIAGRAMS

Controller — Bluetooth module — PRO panel Controller — Bluetooth module — Basic panel



VERFUGBARE GERATE

STEUERUNG BLUETOOTH-MODUL

GRUNDBEDIENFELD PRO-BEDIENFELD

ANSCHLUSSSCHEMAT DER GERATE

Steuerung — Bluetooth-Modul — PRO-Bedienfeld Steuerung — Bluetooth-Modul — Grundbedienfeld



EQUIPEMENTS DISPONIBLES

CONTROLEUR MODULE BLUETOOTH

PANNEAU DE COMMANDE BASIC PANNEAU DE COMMANDE PRO

CONSIGNES DE CONNEXION

Contréleur — Module Bluetooth — Commande PRO Controleur — Module Bluetooth — Commande basic





